

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 101 (3901) | Пятница, 25 августа 1944 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Все силы — на быстрое проведение уборки урожая!

Комбайны простаивают

Включаясь в социалистическое соревнование за лучшее проведение уборки урожая, комбайнеры т.т. Тузов, Сорокина, Балагурова взяли на себя обязательства перевыполнить свои задания. Старший механик машинно-тракторной станции тов. Ярунин обещал помочь им в устранении всех технических неполадок.

Что же оказалось? Комбайны простаивают из-за технических неполадок.

Как работает тов. Тузов? 21 августа он убрал 8 гектаров, 22 августа — 2, 23 августа тоже 2 гектара. За все время уборки урожая тов. Сорокина убрала 20 гектаров, а комбайнерка Балагурова до сих пор не приступила к работе.

Плохо работают и другие комбайнеры. Так например, комбайнерка тов. Дряхлова из плана 210 гектаров убрала 45 гектаров.

План комбайновой уборки срывается. На 24 августа из плана 2500 гектаров комбайнами МТС убрано только 300 гектаров, что составляет 12 процентов плана.

Руководители машинно-тракторной станции (директор Кудина) должны мер к ликвидации простоя комбайнов не принимают, они смирились с таким положением.

Комбайнерке Горбуновой дирекция МТС поручила производить молотбы в Чуварлейском колхозе. Она к этой работе не приступила до сего времени из-за отсутствия карбюратора.

Дирекция МТС плохо руководит уборочными работами, не оказывает необходимой помощи комбайнерам в устранении технических неполадок, ликвидации простоя комбайнов.

Медленно скирдуют хлеба

Передовые колхозы района успешно справляются со скирдованием хлеба. Исуповский колхоз „Красный пахарь“ закончил скирдование озимых и яровых зерновых. Заканчивает эту работу Хватовский колхоз имени Куйбышева.

Но есть колхозы, которые исключительно медленно скирдуют хлеба. Медынецкий колхоз из 491 гектара заскирдовал всего лишь 185. В Морозовском колхозе скато зерновых 270 гектаров, а заскирдовано только 68. Вестужевский колхоз из 382 гектаров

заскирдовал 69. Шатовский колхоз заскирдовал 60 гектаров, а там скато зерновых на площади 212 гектаров.

Руководители перечисленных колхозов должны так организовать работу на скирдовании, чтобы провести ее быстро и без потерь. Надо шире применить ручной способ, использовать крупный рогатый скот на подвозке снопов.

Медлить со скирдованием нельзя. Промедление с этой работой может привести к большим потерям урожая.

Е. ЛИНСКАЯ.

Возят снопы на быке

Раньше в Каменском колхозе „Наша сила“ не использовали крупный рогатый скот на сельскохозяйственных работах: недооценивали это мероприятие.

Уборочные работы затягиваются. И вот бригадир второй бригады Анна Васильевна Мочалова решила по примеру других колхозов использовать быка на перевозке снопов с поля. Результаты хоро-

шие. На быке уже перевезены снопы с площади 12 гектаров. На нем работает лучшая колхозница бригады М. И. Малышева. Тов. Мочалова решила использовать на уборке урожая еще одного быка. Использование быков на уборочных работах даст возможность второй бригаде быстрее закончить уборку урожая. Ее примеру должны последовать все бригады колхоза.

А. ТАРАСОВА.

ВСЕ СОБРАТЬ, ЧТО УРОДИЛОСЬ НА ПОЛЕ

Забелинский колхоз имени 13 годовщины Октября успешно справился с жнитвом озимых и яровых зерновых. Но он отстает со скирдованием и обмоломом. На 23 августа заскирдовано только 50 процентов сжатых хлебов. Затяжка со скирдованием и молотбы может привести к большим потерям.

На полях, где сжаты озимые и яровые хлеба, оставлено много колосков. Но руководители колхоза

(председатель Авдеев) не позаботились организовать сбор колосков. Сейчас по полям колхоза ходят все, кому не лень, и собирают колоски для себя.

Тов. Авдеев! Все, что уродилось на колхозных полях, должно поступить в колхозные закрома. Организуйте сбор колосков, привлеките к этой работе школьников. Надо собрать урожай до единого колоса.

Т. МАРСАВИНА.

Молодые патриоты

Самоотверженно работают на колхозных полях учащиеся Хохловской начальной школы. Они пропололи весь посев проса, окучили всю капусту, работали на сенокосе, сейчас берут посконь.

Хренова Саша — ученица треть-

го класса на 1 августа выработала 40 трудовых, Платошина Валя — 30. Ученица четвертого класса Леванова Валя выработала 48 трудовых, Абросимова Шура — 37, Кормишина Тая — 35.

Н. ТРИФОНОВА.



Уборка урожая в Одесской области.

20 центнеров пшеницы с гектара собирает колхоз „Черноморская коммуна“.

На переднем плане — одна из лучших звеньевых, жена фронтовика Мария Чичера.

Фото Б. Лосина.

Фотохроника ТАСС.

Не приступили к севу

Машинно-тракторная станция должна засеять тракторами в колхозах района 1000 гектаров озимых. Выполнение плана сева идет чрезвычайно медленно. На 24 августа засеяно только 240 гектаров.

Некоторые тракторные отряды все еще не приступили к севу. Не начали сев тракторные отряды т.т. Кабанова, Колесова, Гришина.

Машинно-тракторная станция ставит под угрозу срыва выполнение плана озимого сева.

УПУСКАЮТ ЛУЧШИЕ СРОКИ СЕВА

Веригинский колхоз имени К. Маркса (председатель Блинов) хорошо подготовился к весеннему севу, во время начал его и закончил сев 22 августа.

А вот колхозы Медынецкий, Успенский I и Успенский II затягивают сев. Первый из них из плана 597 гектаров на 24 августа засеял только 94 гектара, второй засеял 33 гектара — план 228, третий — 30, он должен засеять 223 гектара.

Упускают лучшие сроки сева колхозы: Морозовский, Саблуковский, Красносельский, Новоусадский I, Новоусадский II, Кожинский. В Морозовском колхозе из плана 268 гектаров засеяно 65. Саблуковский колхоз выполнял план сева лишь на 16 процентов, Новоусадский I — на 20, Новоусадский II — на 24, Красносельский — на 30, Кожинский — на 25 процентов.

Юные шефы

Учащиеся Кичанзинской начальной школы шефствуют над колхозным птицеводством. Они навели образцовый порядок в птичнике, организовали там дежурство, вырыли несколько ям для выращивания дождевых червей, заготавливают зеленый корм для кур на зиму.

Особенно большую заботу проявляет о птицах Витя Пишкин. Он заготовил для них 70 килограммов зеленого корма, принимал активное участие в побелке курятника. Витя передал птицеферме трех курочек. Маня Захарова передала ферме 1 курочку.

Е. И. ГОРЯЧКИНА.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 22 августа

В течение 22 августа к югу от города ТАРТУ наши войска с боями заняли 30 населенных пунктов и среди них ВИСНАПУ, ЛУКЕ, ВАПРАМЛЕ, ПЭЭДУ, МАКИТА, ВАНА, ОТЕПЯ и железнодорожная станция ПЭЭДУ. Наши войска перерезали железную дорогу и шоссе ТАРТУ—ВАЛГА.

Западнее и юго-западнее города ИЕЛГАВА (МИТАВА) наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника.

Юго-восточнее города ЛОМЖА наши войска, сломив сопротивление противника, овладели крупным узлом шоссе между городом ЗАМБРОВ, а также с боями заняли 40 других населенных пунктов и среди них КОТЫ, БОРОВЕ, ПОРЫТЕ ЯБЛОНЬ, ДЛУГОВОЖ, ХОЖЕЛИ, ГЖИМКИ, ГОЛЕМБЫ, ЛЕСНЕВО.

Северо-восточнее ПРАГА наши войска с боями очистили от противника южный берег реки ЗАПАДНЫЙ БУГ на фронте 65 километров от населенного пункта ОЛЕХНЫ до населенного пункта СЛОПСК, заняв при этом более 40 населенных пунктов, в том числе САДОЛЕСЬ, ВИЛЬЧОГЕМБЫ, ГОРБИНЫ, КАМЕНЬ-ЧИК, ЛЯТОШЕК, ДЕСКУРВ, СЛОПСК, ДОМБРУВКА.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление, при поддержке массированных ударов артиллерии и авиации прорвали сильную, глубоко эшелонированную оборону противника северо-западнее города ЯССЫ и за три дня наступательных боев продвинулись вперед до 60 километров, расширив прорыв до 120 километров по фронту.

В ходе наступления войска фронта штурмом овладели мощными опорными пунктами обороны противника — городами ЯССЫ, ТЫРГУФРУМОС, УНГЕНЬ, а также с боями заняли более 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ГЭНЕШТИ, КРУЧА, ДОРОШКАНИ, ВОЙНЕШТИ, МОГОШЕШТИЙ, СОКОЛА, МИРОНЯСА и железнодорожные станции УНГЕНЬ, КУКУТЕНИ, ПОДУ-ИЛОАЕЙ, СЫРКА, ТЫРГУ-ФРУМОС ЧИУРЯ, БЫРНОВА.

По предварительным данным, за три дня боев с 20 по 22 августа войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта нанесли противнику следующие потери:

УНИЧТОЖЕНО: танков и самоходных орудий — 89, орудий разных калибров — 225, минометов — 275, пулеметов — 660, автомашин — 880, тягачей — 20, паровозов — 7. Противник потерял только убитыми свыше 13.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: танков и самоходных орудий — 17, орудий разных калибров — 195, минометов — 503, пулеметов — 801, винтовок и автоматов — 11.387, эшелонов с продовольствием — 2, вагонов — 147, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием — 26. Взято в плен 7.000 немецких и румынских солдат и офицеров.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление, при поддержке массированных ударов артиллерии и авиации, прорвали сильно укрепленную и развитую в глубину оборону противника южнее БЕНДЕРЫ и за три дня наступательных боев продвинулись вперед до 70 километров и расширили прорыв до 130 километров по фронту.

В ходе наступления войска фронта освободили более 150 населенных пунктов, в том числе районные центры Молдавской ССР КАУШАНЫ, ЧИМИШЛИЯ, ВОЛОНТИРОВКА, районные центры Измаильской области МАНЗЫРЬ, ТАРУТИНО, крупные населенные пункты КИРКАЕШТИ, УРСОЙА, ЗАЙМ, ТАРАКЛИЯ, СТУРЗЕНЬ, ЛЕЙПЦИГ, БЕРЕЗИНА, КРАСНА, ФАРАОНЬ, СЛОБОЗИЯ, ПУРКАРЬ и железнодорожные станции КИРКАЕШТИ, КАУШАНЬ, ЗАЙМ, БЕРЕЗИНА. Наши войска перерезали железную дорогу БЕССАРАБСКАЯ—БЕЛГОРОД ДНЕСТРОВСКИЙ (АККЕРМАН).

По предварительным данным, за три дня боев с 20 по 22 августа войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта нанесли противнику следующие потери:

УНИЧТОЖЕНО: танков и самоходных орудий — 66, орудий разных калибров — 262, минометов — 130, пулеметов — 560, автомашин — 1.900, повозок — 1.000. Противник потерял только убитыми свыше 12.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: танков и самоходных орудий — 15, орудий разных калибров — 244, минометов — 153, пулеметов — 537, винтовок и автоматов — 4.869, бронетранспортеров — 3, автомашин — 178, лошадей — 260, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием — 17. Взято в плен 5.665 немецких и румынских солдат и офицеров.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 21 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 179 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 64 самолета противника.

(Окончание на 2-й странице).

Ударники уборочной

На 12 августа наш колхоз закончил жнитво озимых, провел работу в семь дней.

Колхозники работали напряженно, с темна до темна. Особенно отличились на жнитве П. Грубова, М. Данилина, которые при норме 10 соток гектара сжинали по 18 соток.

Отлично работали вязальщицы снопов М. Угодникова, Т. Королева, К. Угодникова, Е. Данилина, Т. Угодникова и подросток А. Данилина. При норме 270 снопов они связывали и ставили в бабки по 500 снопов, зарабатывали по 5 трудовой каждая.

На жатке-самосборке на паре лошадей Угодников О. ежедневно убирал по 5 гектаров.

Большое внимание мы уделяем коню. Перед началом уборки урожая лошадей мы поставили на отдых и усилили их кормление.

Одновременно с уборкой зерновых была развернута уборка богатого урожая клевера. На всех работах у нас введена индивидуальная сдельщина. Она играет большую роль в повышении производительности труда.

И. МАЗНОВ, председатель колхоза „Южный“.

Скирдование вручную

В Каменском колхозе „Наша сила“ организовано скирдование вручную. Пожилой колхозник Турутин подвозит снопы к скирде на

двухколесной тележке. За день он подвозит по 800 снопов.

А. ТАРАСОВА.

Что я делаю для фронта

От четкой и умелой работы диспетчера на железнодорожном транспорте зависит безопасность движения поездов, точное следование их по графику, сокращение простоя вагонов и выполнение плана погрузки и выгрузки.

Опыт показывает, что диспетчер на любом отделении и участке может и должен точно управлять и полностью обеспечивать продвижение поездов по графику.

В дни великой отечественной войны от нас, железнодорожников, требуется особенно напряженная работа. И я прилагаю все силы к тому, чтобы работать как можно лучше, чтобы как можно больше оказать помощи Красной Армии в ускорении окончательного разгрома немецких захватчиков.

Что я делаю, чтобы достигнуть лучших показателей в выполнении измерителей?

Прихожу на работу минут за 40 до начала смены, детально знакоюсь с положением на участке, затем составляю план работы на 12 часов—на время дежурства, беру на себя определенные обязательства. Вот, например, какие я взял обязательства:

отправять поезд по расписанию, проследование поездов перевыполнить против нормы на 10 процентов,

довести оборот вагонов как транзитных, так и местных ниже нормы на 2 часа 30 минут по станциям,

перевыполнить задание по погрузке и выгрузке на 20 процентов,

добиться нормы пробега и оборота паровозов.

Постом распорядительным станциям участка даю план работы. Стараюсь хорошо ознакомить с этим планом каждого рабочего смены. Между стрелочниками, дежурными по станциям, работниками складов топлива развешиваются социалистические соревнования. Вызываю к селектору машиниста и главного кондуктора, отправляющихся с поездом, заключаю с ними социалистический договор, рассказываю, где и какая предстоит работа, как нужно следовать с поездом, о значении этого поезда.

Если получаются отклонения от графика движения поездов, то немедленно вызываю к селектору машиниста, главного кондуктора, начальника промежуточного склада топлива даю указания, как нужно выправить положение, чтобы не нарушить график.

В конце дежурства подвожу итоги соревнования и о результатах сообщаю работающим в смене.

Такая организация работы и комплексное соревнование обеспечивают успех. Взятые обязательства в соревновании моя смена с честью выполняет.

Подписывая письмо товарищу Сталину накануне Дня железнодорожника, я обязался добиться наилучших показателей в своей работе.

Областной комитет ВКП(б) за успехи, достигнутые в областном соревновании железнодорожников, присвоил мне звание „Лучший диспетчер Горьковской области“ и наградил меня почетной грамотой. Это почетное звание я оправдала самоотверженным трудом. Буду настойчиво бороться за высокие показатели измерителей, чтобы не отстать в трудовой доблести от наших славных фронтовиков.

А. ДЕНИСОВ,
диспетчер станции Арзамас I.



Похвальную инициативу проявили колхозники Чегановской сельхозартели имени XVII партсъезда Кинешемского района, Ивановской области. Они организовали при школе столовую для детей военнослужащих. По постановлению общего собрания правление колхоза выделяет для этого картофеля, горох, молоко, масло и другие продукты.

На снимке: дети фронтовиков неполной средней школы № 9 за обедом.

Фото Ф. Карышева.

Фотохроника ТАСС.

В детском саду

Детский сад имени Пушкина посещает 155 ребят. Ребята весело и полезно проводят время в детском саду. Для детей организуются экскурсии, прогулки. Они знакомятся с природой, собирают лекарственные травы.

В детском саду имеются живой, зеленый уголки, уголок книг и уголок игрушек.

Ребята любят коллективные игры, они очень увлекаются военными играми: „Разведчики“, „Кто идет“, „Стой“ и другими.

Дети пишут письма фронтовикам, сообщают им о том, как они проводят время, а фронтовики пишут им о своих боевых делах.

Т. МАРСАВИНА.

Письмо с фронта

Работайте самоотверженно

Товарищи земляки, наша Красная Армия под мудрым руководством великого полководца Маршала Советского Союза товарища Сталина одерживает блистательные победы на фронтах отечественной войны.

Мы, красные воины, с честью выполним задачу, поставленную товарищем Сталиным, добьем раненого фашистского зверя в его собственной берлоге.

Во временно захваченных наших районах гитлеровские бандиты творят гнусные злодеяния. Они уничтожают села, деревни, города, мучат и убивают ни в чем неповинных стариков, детей, женщин, сжигают школы, музеи, библиотеки. За все это мы им жестоко отомстим.

Я призываю вас, товарищи, работать еще лучше. Ударным трудом куйте победу фронту.

Л. П. ЖЕВАКИН.

Выполняет свои обязательства

Пятицкий колхоз „Красный Октябрь“ успешно выполняет свои обязательства перед государством по сдаче продуктов сельского хозяйства. Он полностью выполнил план мясопоставок за 1944 год и на 30 процентов выполнил план мясопоставок 1945 года, сдал се на государству 176 центнеров, раннего картофеля 78 тонн, огурцов 2 тонны.

ПЕГОВ.

От Советского Информбюро (о к о н ч а н и е)

Торпедные катеры Северного флота потопили 14 судов противника

Советское Информбюро 20 августа сообщило о нападении торпедных катеров Северного флота на караван судов противника. Сегодняшние подробности этой успешной операции.

Воздушная разведка Северного флота обнаружила в Варангерфьорде караван судов противника, в составе 3 транспортов, 2 десантных барж, 3 миноносцев, 8 сторожевых кораблей, 3 тральщиков и 12 сторожевых катеров.

*

Налет нашей авиации на румынский порт Констанца

Авиация Черноморского флота совершила массированный налет на румынский порт Констанца. В результате прямых попаданий бомб потоплены 2 транспорта, 4

*

Западнее и юго-западнее города Пелгава (Митава) продолжались ожесточенные бои. Утром полк мотопехоты и 60 танков противника атаковали позиции Н-ской части. Вклинившиеся в расположенные советских войск немцы наткнулись на наши танковые засады и понесли большие потери. Перешедшие в контратаку советские пехотинцы при поддержке танков и артиллерии отбросили врага на исходный рубеж. На поле боя осталось свыше 300 вражеских трупов и 32 сгоревших немецких танка.

Наша штурмовая авиация продолжала наносить удары по скоплениям войск противника и уничтожила несколько танков, свыше 10 бронетранспортеров, 6 автомашин и 30 цистерн с горючим.

Юго-восточнее города Ломжа наши войска продолжали наступление. Противник, опираясь на оборонительный рубеж, проходящий к востоку от города Замбров, оказывал упорное сопротивление. Части Н-ского соединения мелкими группами просочились в боевые порядки немцев и всю ночь вели ожесточенные бои, пробивая коридоры во вражеских укреплениях. Другие наши части обтекали противника с севера и юга. Советские бойцы ворвались на улицы города и после упорного боя очистили его от немецко-фашистских захватчиков.

На подступах к городу захвачен в

Ночью соединение торпедных катеров, под командованием капитана 3-го ранга Коршуновича, под прикрытием дымовых завес сблизилось с вражескими кораблями и с короткой дистанции атаковало их. Торпедный катер старшего лейтенанта Желвакова торпедировал и потопил немецкий миноносец. Торпедный катер капитан-лейтенанта Черневского пустил ко дну второй вражеский миноносец. Катеры старших лейтенантов Деранько, Кире-

*

быстроходные десантные баржи, 3 торпедных и 2 сторожевых катера. Уничтожена нефтеочистительная станция и прилегающие к ней склады. Повреждены вспомогатель-

*

плен немецкий артиллерийский дивизион вместе со всеми его орудиями. Город Замбров, расположенный в 25 километрах к юго-востоку от города Ломжа, являлся сильным опорным пунктом вражеской обороны.

Войска 2-го Украинского фронта, после мощной артиллерийской и авиационной подготовки, перешли в наступление. Прорвав долговременную оборонительную полосу противника, наши войска вышли на подступы к городу Яссы.

Придавая огромное значение этому городу, противник превратил его в мощный бастион обороны. Вокруг Ясс построены многочисленные бетонированные доты с бронированными колпаками. На высотах, опоясывающих город, враг создал сильнейшие узлы сопротивления. Совершив стремительный обходный маневр, наши моторизованные соединения перерезали дороги из Ясс, ведущие на юг. Тем временем другие наши соединения начали штурм города с севера. Ожесточенные уличные бои продолжались почти сутки. Противник бросил в Яссы на помощь гарнизону несколько соединений, но они были разбиты, прежде чем достигли города.

Только в районе населенного пункта Круча разгромлена 1-я румынская танковая дивизия. Целиком уничтожены 3 и 4 мотополки этой дивизии. Советские части наголову

ева и Павлова торпедировали три транспорта водоизмещением в 5.000 тонн каждый. Два из них потонули, третий—получил серьезные повреждения. Другие торпедные катеры атаковали сторожевые корабли, катеры и тральщики противника. В результате смелых атак советские торпедные катеры в этом бою потопили 2 транспорта, 2 миноносца, 6 сторожевых кораблей, 3 тральщика и один сторожевой катер.

*

ный крейсер, 4 подводные лодки, танкер, крупный транспорт и другие суда противника. В порту возникли большие пожары.

*

разбили крупный вражеский гарнизон и заняли Яссы—второй по величине город Румынии, крупный железнодорожный узел. Немецко-румынские войска понесли огромные потери в живой силе и технике. Развивая успех, наши войска заняли ряд населенных пунктов, в том числе селение Мироняса в 27 километрах к югу от Ясс.

Войска 3-го Украинского фронта перешли в наступление. Советские артиллеристы и летчики мощным огнем и бомбовыми ударами с воздуха подавили и разрушили заранее выявленные огневые точки и укрепления противника. Затем перешла в атаку пехота. Враг оказывал отчаянное сопротивление, но был разгромлен стремительными ударами наших войск.

Когда сильно укрепленная полоса обороны была прорвана, в бой вступили наши подвижные соединения. За день советские танки и мотопехота продвинулись на 30 километров и выбили врага из ряда сильно укрепленных пунктов. Советские части форсировали реку Когильник и овладели населенными пунктами Тарутино и Красно. Противник несет огромные потери. Только за один день наши войска разбили две немецкие и две румынские пехотные дивизии. Количество захваченных пленных непрерывно возрастает.

Кто срывает выполнение плана молокопоставок

Ряд руководителей колхоза безответственно относится к выполнению плана молокопоставок. Взять к примеру Саблуковский колхоз (председатель Угодников). Этот колхоз на 21 августа выполнил обязательство по сдаче молока государству всего лишь на 7 процентов. За время с 10 по 20 августа он сдал молока на сливной пункт только 119 литров. Медынецкий колхоз (председатель Адыкин) выполнил план молокопоставок на 6 процентов. За вторую декаду августа он не сдал на сливной пункт ни одного литра молока.

Казаковский колхоз имеет выполнение плана молокопоставок 14 процентов, Успенский I—13, Успенский II—8, Кирилловский—2 процента.

Очень мало сдал на сливной пункт молока за вторую декаду августа Ленинский колхоз—всего лишь 129 литров, Скорятинский—165, Новоусадский I—165, Зайчихинский 30.

Указанные колхозы ставят под угрозу срыва выполнение районом плана молокопоставок. На 21 августа план по сдаче молока государству районом выполнен всего

лишь на 53 процента. Такое положение нетерпимо. Руководителям колхозов, отставшим с выполнением плана молокопоставок, необходимо немедленно принять меры к быстрейшему завершению плана молокопоставок.

П. КАЗАКОВ.

ИСПРАВЛЕНИЕ ОШИБКИ

В заметке, помещенной в № 100 „Арзамасской правды“ под заголовком „Лучший колхоз по животноводству“, надо читать: Семновскому колхозу „Заря“.

Ств. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

Арзамаский плодоовощный техникум Наркомторга СССР

Объявляет прием учащихся на I курс 1944—45 учебного года. Техникум имеет 2 отделения по следующим специальностям—технология переработки плодов и овощей, бухгалтерский учет. Техникум готовит для предприятий Наркомторга СССР специалистов средней квалификации: техников-технологов и бухгалтеров. Срок обучения 3 года. В техникум принимаются граждане СССР обоего пола в возрасте от 14 до 25 лет, имеющие образование в объеме 7 классов средней школы. Поступающие в техникум подвергаются приемным экзаменам по русскому языку и литературе (письменно и устно), математике (устно и письменно), Конституции СССР (устно). Лица, окончившие с аттестатом отличника семилетние школы, принимаются без приемных экзаменов в течение двух лет

техникум Наркомторга СССР

после окончания ими школы, включая и год окончания. Заявления о приеме в техникум принимаются с 20 августа по 20 сентября. Заявления подаются на имя директора техникума лично или почтой (заказным письмом) с приложением: свидетельства об образовании (в подлиннике), свидетельства о рождении (в подлиннике), автобиографии, справки об отношении к воинской обязанности (для военнообязанных), 3 фотокарточки, справки о состоянии здоровья. Приемные экзамены производятся с 20 по 25 сентября. Начало занятий с 1 октября. Принятые в техникум обеспечиваются общежитием, питанием в столовой, стипендией. Заявления направлять по адресу—Арзамас, улица Ленина, 26 (здание районной колхозной школы).

Арзамасскому плодоовощному техникуму ТРЕБУЮТСЯ преподаватели—по истории, русскому языку и литературе, математике, физике, географии, химии, черчению, микро-биологии, товароведению плодов и овощей, техническо-химическому контролю, спецоборудованию, экономике и организации производства, бухгалтерскому учету, военному делу. Ту же требуются—секретарь, машинистка, старший бухгалтер, кассир, библиотекарь, преподаватель, лаборант, зав. хозяйством, гардеробщик, истопник, дворник-сторож, конюх-возчик, комендант общежития. Адрес—Арзамас, ул. Ленина, 26 (здание районной колхозной школы). МЦ 16247. Заказ 1320. Тираж 5500. Типография „Арзамасской правды“. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь.